

公職選挙法(昭和25年法律第100号)第189条第1項の規定による公職の候補者の選挙運動に関する収支報告書について、平成25年12月17日付け佐賀県公報で公表した参議院佐賀県選出議員選挙における候補者の選挙運動に関する収支報告書の要旨の一部を次のとおり訂正する。

平成26年4月18日

佐賀県選挙管理委員会委員長 大 川 正 二 郎

候補者氏名中島徹の公職の候補者の選挙運動に関する収支報告書要旨中「平成25年5月15日」を「平成25年5月3日」に、「7,100,000円」を「7,250,000円」に、「100,000円」を「250,000円」に、「7,101,200円」を「7,251,200円」に改める。